Probléme n°1

Problémes mathématiques

% Un cycliste a parcouru 60 kilomeétres.
Observe le plan et écris les lettres correspondant aux étapes de son parcours.

Indice : il y a 4 étapes entre le départ et l'arrivée...
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Ta réponse :
Probléme n°2
Les coureurs viennent de passer la ligne d'arrivée.
Lis bien les informations suivantes et écris le numéro d'arrivée de chaque coureur.
1. Pablo n'est pas le premier.
2. Laura est entre Rita et Julie.
3. Max est juste devant Pablo.
4. Rita n'a personne derriere elle.
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